

«СОГЛАСОВАНО»
Министр физической
культуры и спорта
Новосибирской области



С.А. Ахапов
« 12 » 2020 г.

«СОГЛАСОВАНО»
Директор ГАУ НСО
«СШОР по биатлону»



А.П. Никифоров
« 18 » 2020 г.




«УТВЕРЖДАЮ»
Президент «Федерации лыжных
гонок Новосибирской области»




А.Г. Гареев
« 13 » 2020 г.

«СОГЛАСОВАНО»
Директор ГАУ НСО
«СШОР по лыжному спорту»




В.А. Шилов
« 13 » 2020 г.



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Всероссийских соревнований
по лыжным гонкам
«КУБОК СИБИРИ»

г. Новосибирск, 2020 г.



1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Всероссийские соревнования по лыжным гонкам «Кубок Сибири» проводятся в соответствии с правилами вида спорта «лыжные гонки», утвержденные приказом №949 от 01 ноября 2017 года. Основными целями и задачами являются:

- популяризации и развития лыжных гонок в Новосибирской области;
- пропаганда лыжных гонок среди молодежи;
- повышение спортивного мастерства спортсменов;
- формирования здорового образа жизни;
- выявление сильнейших спортсменов и команд.

В соответствии со статьей 26.2 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» запрещается противоправное влияние на результаты официального соревнования и участие в азартных играх, букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на о спортивное соревнование.

2. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся 16 – 20 декабря 2020 года на Новосибирском биатлонном комплексе (г. Новосибирск, улица Биатлонная, 1)

16 декабря – день приезда участников

17 – 20 декабря – дни соревнований

20 декабря – день отъезда

Соревнование проводится с соблюдением методических рекомендаций Роспотребнадзора по профилактике коронавирусной инфекции без участия зрителей.

3. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Организатором соревнования является РОО «Федерация лыжных гонок Новосибирской области».

РОО «Федерация лыжных гонок Новосибирской области» информирует МВД о проведении соревнования, а также согласовывает с МВД План соревнования.

РОО «Федерация лыжных гонок Новосибирской области» информирует Управление Роспотребнадзора по Новосибирской области о проведении мероприятия.

Министерство физической культуры и спорта, РОО «Федерация по лыжным гонкам Новосибирской области» осуществляют информационное обеспечение Соревнований.

Непосредственное руководство проведением соревнований возлагается на главную судейскую коллегию. Главный судья соревнований – Мокин Константин.

4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в соревнованиях допускаются сильнейшие спортсмены субъектов Российской Федерации. В соревнованиях принимают участие мужчины, женщины, а также спортсмены не моложе 2004 г.р. спортивных сборных команд субъектов Российской Федерации, имеющих RUS-код. Официальная заявка на участие в соревнованиях заполняется на бланке, утвержденном Федерацией лыжных гонок России.

Основанием для допуска к соревнованиям по медицинским заключениям является заявка с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии участника, с подписью врача по лечебной физкультуре или врача по спортивной медицине и заверенной личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой Ф.И.О. врача в конце заявки, заверенной печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, перечень работ и услуг, который включает лечебную физкультуру и спортивную медицину (возможна медицинская справка о допуске к соревнованиям, подписанная врачом по лечебной физкультуре или врачом по спортивной медицине и заверенная печатью медицинской организации, отвечающей вышеуказанным требованиям), с подписью руководителя региональной спортивной федерации, заверенной печатью и с подписью руководителя органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации в области физической культуры и спорта, заверенной печатью органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации в области физической культуры и спорта.

В целях выполнения Комплекса мер по реализации Национального плана борьбы с допингом в российском спорте, принятого Независимой общественной антидопинговой комиссией 1 февраля 2017 г. (раздел II пункт 10), утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 10 июля 2017 г. № 1456-р, каждый спортсмен принимающий участвующий в межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях по лыжным гонкам обязан иметь сертификат об успешном окончании онлайн обучения по системе TRIAGONAL, РАО «РУСАДА».

В связи с постановлением Правительства НСО от 15.11.2020 № 476-п допуск участников официальных всероссийских соревнований, прибывших в Новосибирскую область из других субъектов Российской Федерации, осуществляется при условии наличия у таких участников отрицательного результата лабораторного исследования на новую коронавирусную инфекцию (COVID-19), проведенного не ранее 72 часов до прибытия на место проведения официального спортивного соревнования.

5. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

16 декабря – день приезда участников, комиссия по допуску, официальная тренировка

10.00 – 14.00 – комиссия по допуску

16.00 – заседание главной судейской коллегии
17 декабря – Спринт. Классический стиль. Мужчины, женщины
18 декабря – Свободный стиль
5 км – женщины
10 км – мужчины
19 декабря – Официальная тренировка
20 декабря – Классический стиль
10 км – женщины
15 км – мужчины

6. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Соревнования проводятся в личном зачете. В личных видах программы спортивных соревнований победители определяются по занятым местам.

7. НАГРАЖДЕНИЕ

Участники, занявшие призовые места (1, 2, 3) награждаются дипломами ФЛГР. Кубками и медалями Министерства физической культуры и спорта Новосибирской области.

8. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы, связанные с проездом, оплатой суточных в пути, питанием, размещением участников соревнований и представителей команд, стартовому взносу 200 рублей с каждой дистанции с участника (решение Президиума ФЛГР от 14.09.2017 года) несут командирующие организации.

Расходы по подготовке и проведению соревнований несет ГАУ НСО «СШОР по лыжному спорту» и РОО «Федерация лыжных гонок Новосибирской области».

9. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 г. №329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и общественной безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности спортивного сооружения к проведению мероприятия, утвержденных в установленном порядке.

Собственники объектов спорта (пользователи), на которых проводятся спортивные мероприятия, РОО «Федерация лыжных гонок Новосибирской области» обеспечивают общественный порядок и общественную безопасность на объектах спорта в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. №353, инструкцией и планом по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности на объекте спорта при проведении официальных спортивных соревнований.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01 марта 2016 г. № 134н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

На соревнованиях в течение всего времени их проведения дежурит врач по спортивной медицине. Ответственность за медицинское обслуживание участников и зрителей несет Федерация лыжных гонок Новосибирской области.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии у спортсмена полиса (оригинал) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который предоставляется в комиссию по допуску участников на каждого участника соревнования.

Соревнования проходят без участия зрителей, в связи с постановлением Министерства физической культуры и спорта Новосибирской области от 29.07.2020 № 1305/31

10. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Заявки на участие в соревнованиях, подписанные руководителем органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации в области физической культуры и спорта, предоставляются в комиссию по допуску в день приезда. Заявка должна содержать RUS код, имя, фамилию, день, месяц, год рождения, принадлежность участника к субъекту Российской Федерации, персональный допуск врача и печать медицинского учреждения, подпись руководителя региональной спортивной федерации, заверенная печатью региональной спортивной федерации. Представители команд несут ответственность за правильность оформления заявок. Команды, не подавшие официальных заявок в день проведения мандатной комиссии, к соревнованиям не допускаются.

По всем дополнительным вопросам относительно проведения и организации обращаться к главной судье соревнований Мокину Константин Михайловичу, Всероссийская категория (тел. 8-913-920-6749). По вопросам размещения обращаться по тел. 8(383) 362-13-72 (Черданцева Тамара Николаевна)

Настоящее положение является официальным приглашением на вышеуказанные Соревнования.